



富春山居生活季第二季系列报道

10月25日至27日 落日音乐会 从白天嗨到黑夜

本报讯(记者 徐亮)美丽的富春江+落日氛围感+屋顶的音乐会……作为富春山居生活季最特别的单元——落日音乐会是最浪漫的告白,也是最嗨皮的环节。

富春山居生活季第二季落日音乐会板块,除了夜晚的乐队演出外,还特别新增白天的音乐派对。10月25日至27日,不管你是喜欢流行音乐,还是喜欢民谣、摇滚、爵士、蓝调……快约上亲朋好友前往富春山馆,感受秋天里的第一场音乐派对吧!

爱意东升西落,浪漫至死不渝

在夜晚的乐队演出中,我们将以落日为景,以屋顶为舞台,打造一场独一无二的富春山馆视听盛宴。当夕阳西下,余晖洒在富春山馆的每一个角落,美妙的音乐在耳畔响起,你将感受到歌手们的炽热互动,仿佛与音乐融为一体。晚间演出我们邀请到两支“宝藏”乐队——Mango Daddy乐队和情绪波浪乐队。

Mango Daddy乐队是来自杭州的独立流行摇滚乐队。他们的音乐创作以城市生活为根基,不断融合乡野和理想,在思考和冲动间凝结勇气融入创作,并将对生活的热爱带到演出现场,带来直击人心的节奏和旋律。发表专辑《杭州》《星星在唱歌》《秋实》《晚霞》。其中,《星星在唱歌》全网播放量超12亿,获得“网易云音乐年度最佳原创单曲奖”。

情绪波浪乐队成立于2016年,由主唱辛云发起,风格以流行摇滚为主。总以情怀和诗意为关键词的情绪波浪,音乐中既透着浪漫,又充满力量。该乐队曾参加过氧气音乐节、上海国际青年音乐节、西湖音乐节发布会等大小型演出,代表作品有《明日渡口》《塞德伯瑞安》《白藏与鹿》《立夏》等。

音乐停不下来,从白天嗨到黑夜

富春山居生活季第二季将继续以音乐为媒,让舞台延伸,让快乐加倍。除了夜晚的乐队演出外,在白天的生活季现场,我们也邀请到更多的嘉宾和乐队,将更多的音乐元素带到富春山馆,让大家享受更沉浸式的音乐体验,从白天嗨到黑夜。

白天的音乐派对环节,我们邀请到了Vida de Vega乐队。这是一支由伊丽莎·维加和埃德加·埃尔南德斯于2019年打造的乐队,风格以爵士乐、RNB、摇滚为主,发行有EP专辑《THEONEFORME》。

此外,还有3位多才多艺的嘉宾来到生活季现场。嘉宾刘博涵,资深唱作人、键盘手,太行音乐节常驻嘉宾,曾获省青年歌手大赛亚军。

嘉宾木川,吉他手、歌手,曾担任多支乐队吉他手、主唱,拥有原创歌曲《这夜那么美》,参加过河南草莓音乐节、优放音乐节等大小型演出。

嘉宾火影,资深唱作人、键盘手,中国好声音全国巡演Channel[V]歌手大赛杭州富阳赛区评委,曾以原创作品《你在我心上》获中国网络音乐节原创金奖、演唱银奖。

届时,3位嘉宾将组成“乐乐队”,期待他们碰撞出不一样的音乐火花。

“秋风有信·好事发生”,富春山居生活季不仅是一次音乐的聚会,更是一次快乐的盛会,从屋顶到草坪,从白天嗨到黑夜,让我们一同沉醉于秋日的温柔,共赴一场关于浪漫、梦想与爱的约定。

区领导慰问百岁老人和困难老人

本报讯(记者 董剑飞 方利丹 臧一平 方宗晓)在重阳节即将到来之际,谢渐升、徐林亮、张霖、许海波等区四套班子领导分四路慰问百岁老人和困难老人,向他们送去党和政府的关怀与温暖。

10月9日,区领导谢渐升、羊献民、黄泽一行来到富春街道恩波社区和香樟社区,看望慰问困难老人徐才法和百岁老人何金根。

徐才法老人今年93岁,曾于1951年参军入党,荣立二等功,额头至今留有弹片伤。“平时出去走得远吗?”“弹片伤是怎么留下的?”区领导谢渐升与老人亲切交谈,仔细询问老人日常生活、身体状况,耐心倾听老人过往故事。得知老人曾上前线英勇奋战,谢渐升由衷敬佩:“老人为党和国家事业发展作出的贡献,我们不能忘记。”他叮嘱相关部门、街道和社区,要带着感情关心老人生活、用心照料老人日常,及时帮助解决困难。

何金根老人今年101岁,拥有一个四世同堂的大家庭。在听说老人年轻时是干农活的好手,80多岁仍在下地操

持时,谢渐升向老人送上衷心的祝福,希望他保重身体、乐享晚年。他说,何老长寿既是因为爱劳动打下的身体“好底子”,也是因其乐观向上的生活态度,同时反映了经济社会的发展和人民生活水平的提高。我们要学习何老勤劳肯干的品德和积极乐观的心态,耐心细致做好服务保障工作,让更多百岁老人老有所依、老有所养、老有所乐。

10月9日,区人大常委会主任徐林亮一行来到新登镇长兰村,看望慰问百岁老人朱雪贤和困难老人赵金兰。

朱雪贤老人今年101岁,容光焕发、思路清晰,见到来客侃侃而谈。“老人家身体怎么样?”徐林亮与老人促膝而坐,闲话家常,祝愿他寿比南山、幸福安康,并对老人子女说,家里有百岁老人是儿女的福气,希望家属一如既往地悉心照料好老人的日常生活。他还嘱咐相关部门要认真落实好各项惠民政策,确保老人健康生活、乐享天伦。

赵金兰老人今年87岁,多年糖尿病引发并发症,现仍需经常治疗。“平常是谁在照顾你?”“家里有没有其他

困难?”徐林亮细心询问老人的日常起居、医疗花费等情况,并叮嘱老人保持良好心态,积极面对生活。他嘱咐镇、村干部,要带着感情和责任,时刻把困难老人的冷暖放在心上,做到思想上关心好、生活上照顾好、精神上关怀好。

10月9日,区政协主席张霖一行来到灵桥镇光明村和江丰村,看望慰问百岁老人倪玉圣和困难老人戴金花。

百岁老人倪玉圣生活在一个有爱的大家庭,在子女的照料下,老人身体硬朗、精神矍铄。张霖向老人问好,祝老人节日快乐、健康长寿,并细心询问老人生活起居、医疗保障等情况。他表示,家有百岁老人又有好身体,是老人和儿女共同的福气,家属和有关部门要继续关心好、照顾好老人的生活,给予更多情感关爱,努力让老人安享幸福快乐的晚年。

“今年多大年纪了?身体还好吗?平时出行方便吗?”在95岁困难老人戴金花家中,张霖询问了老人日常生活中遇到的实际问题,鼓励她保持良好心态、积极乐观生活,并送上慰问金和慰问品。他叮嘱相关部门要多关心特殊

困难群体的需求,及时帮助他们解决生活中遇到的困难,以贴心周到的服务让老人和困难群众生活更加安心、顺心。

10月8日,区领导许海波、何明葵前往场口镇看望慰问百岁老人和困难老人,向他们送去党和政府的关怀与祝福。

区委副书记许海波一行首先来到场口镇居家养老服务中心,慰问百岁老人何芹香。老人今年101岁,身体健康,晚年生活幸福。“您平时喜欢吃些什么?”看到老人精神矍铄、身体硬朗,许海波倍感欣慰,叮嘱镇村两级要悉心照料老人生活起居,让老人开心生活、乐享天年。

随后,许海波一行前往场口镇新村,慰问困难老人叶有来。叶有来属于低保家庭,常年卧病在床,生活十分艰苦。许海波亲切询问老人家庭生活情况、身体状况和生活中遇到的困难,并鼓励他坚定生活信心,有困难及时反映。他嘱咐镇村干部要经常上门看望,真心实意为困难老人解决实际难题,保证他们能够享受到政策红利,安享晚年。

杭州优化调整房地产相关政策措施

据杭州发布 为认真贯彻落实党中央、国务院决策部署,回应群众关切,更好地满足刚性和改善性住房需求,促进杭州房地产市场平稳健康发展,推动构建房地产发展新模式,昨日,杭州市城乡建设管理高质量推进领导小组办公室发布《关于进一步优化调整我市房地产相关政策的通知》(以下简称《通知》),推出落实国家住房信贷政策、优化住房公积金贷款政策、取消新出让用地限价措施、因地施策加大购房支持力度、加大房地产融资协调工作力度等五

条措施。

《通知》要求落实国家住房信贷政策。引导商业银行稳妥有序降低存量房贷利率。对于贷款购买住房的居民家庭,商业性个人住房贷款不再区分首套、二套住房,最低首付比例统一为15%。

《通知》明确优化住房公积金贷款政策。职工家庭购买住房申请住房公积金贷款,最高额度提高到130万元,保底额度提高到20万元;购买经认定为绿色低碳建筑的新建商品住房或“以旧换

新”的,贷款额度可上浮20%;统一首套房和二套房贷款首付比例不低于20%;使用1次住房公积金贷款已结清的,可按首套房认定。

《通知》还明确取消新出让用地限价措施。自《通知》发布之日起,新出让住宅用地不再设置新建商品房限价要求,已出让用地按原有合同约定执行。

《通知》要求因地施策加大购房支持力度。支持鼓励各区、县(市)因地施策加快出台购房补贴、房票安置等措施,进一步推动商品住房“以旧换新”,

加大购房支持力度,满足刚性和改善性住房需求。

《通知》强调加大房地产融资协调工作力度。推动房地产融资协调“白名单”扩容增效,加大“白名单”项目贷款投放力度。

《通知》自发布之日起施行,原有政策与本《通知》不一致的,以本《通知》为准。



扫码查看政策解答

各领域准备就绪 运动员提前适应场地 “杭州超级杯” 赛事氛围拉满 塞纳河畔的精彩 将在富春江畔延续

10月11日,2024年国际皮划艇联合会“杭州超级杯”将在富阳水上运动中心开赛。昨日一早,记者前去探营。

富阳水上运动中心正式进入“超级杯时间”,需要凭证才能进入场馆,来自世界各地的运动员在当天完成报到,次日为运动员开放训练日,参赛运动员将抓紧时间熟悉场地。

看点 4版



食有所依

诚信尚俭,共享食安富阳 富阳举行食品安全宣传周启动仪式

记者 胡筱璐 通讯员 何锐

近日,富阳区食品安全宣传周启动仪式在常安镇快消品生产基地举行。此次活动邀请30余名师生代表和“食安家委会”成员共同参与。

“游园会”寓教于乐。活动现场,设置了一系列以“食安”为主题的趣味游戏。“谣言粉碎机”游戏粉碎常见食安流言,“食安找茬”游戏科普常见的基础食安知识,“卡牌游戏”科普家庭食物合理储存方法及小妙招,家长和师生代表通过体验游戏积累积分,凭相应积分兑换相应礼物。通过寓教于乐的方式,让家长、师生代表在轻松愉快的氛围中学习食品安全知识,提升食品安全意识。

“宣传展”答疑解惑。活动现场,划分出五大核心展览区域。“菜篮子安全区”科普酱油、醋、食用油



的购买建议;“减油减盐减糖区”展示如何科学识别食品标签;“外卖点餐健康指南站”提示外卖食品注意事项;“添加剂展示架”引导居民科学认识食品添



加剂、非法添加物;“系列海报知识长廊”内容涵盖农村聚餐食品安全、外出就餐注意事项、食品安全谣言辟谣等多个方面。家长、师生代表通过逛展

览、听工作人员的专业讲解,学习实用的食品安全知识。

“现场查”亲身体验。家长和师生代表在执法人员的陪同下,深入园区生产企业的流水线作业区,通过企业食品安全管理员介绍,清晰地了解产品从原料到成品的整个生产过程。在渔福食品有限公司成品仓库,执法人员带领家长和同学们检查了产品标签信息、人员健康管理、仓储环境卫生等情况,细致讲解在日常购买零食时如何查看产品包装信息,感官判断是否存在胀包、漏气等情况,并告知相关人员投诉举报正确渠道。最后,在执法人员的指导下,家长和师生代表还体验了支付宝的“你扫我检”功能,扫描产品二维码查看近期该产品抽检情况。